

年同期的14.5%上升到今年的16.5%。

## 2 橡胶产品领域业绩显著

高性能橡胶产品的销售增长显著,销售额攀升11.7%,达到4.38亿欧元(去年同期为3.92亿欧元)。由于能源和原材料,特别是丁二烯和异丁烯的成本增加,导致公司全线产品的价格都有所上涨。常规业务范围内的利税及折旧前收入增长了26.8%,达到7100万欧元(去年同期为5600万欧元)。收益的改善还要归功于成本压缩和效率提升。此业务板块的收入边际率增加了1.9个百分点,达到16.2%。朗盛的产品供货定价将继续依据原材料和能源采购价格作相应调整。

高性能化学品业务板块的销售收入增加了8.2%,达到5.17亿欧元(去年同期4.78亿欧元),销售价格的提高补偿了销售量上的轻微下降。这一领域内几乎所有的业务部门的产品价格都提高了,而与此同时,橡胶化学品和皮革业务部门实现了销量的增长。纺织化学品业务部门销量显著下降,特别是在欧洲和日本。常规业务范围内的利税和折旧前收入增加了19.0%,达到6900万欧元(去年同期为5800万欧元),主要归功于橡胶化学品和皮革化学品业务部门的增长。这一领域内,常规业务范围内的利税和折旧前收入边际率提高了1.2个百分点,达到13.3%。

## 3 全年前景展望

朗盛集团希望2006年全年世界经济保持良好的增长速度,为化工行业提供积极的发展环境。原材料和能源价格在高位波动仍将是影响因素之一。和以往一样,朗盛集团在对其产品定价时将继续考虑这些因素。

朗盛业已开始的企业转型行将继续。重组计划已经产生重大成效,并将继续快速实施相继步骤。在业务积极发展的态势下,朗盛预计2006年全年集团常规业务范围内的利税和折旧前收入将提高到6.4~6.8亿欧元之间,而2005财政年度仅为5.81亿欧元。朗盛集团首席执行官表示:“在2004年销售量计算的基础上,我们今年的目标在9%~10%利润率浮动范围的高端。”作为坚持不懈执行“价格优于销量”策略的结果,朗盛集团预计,企业在不间断运转的前提下将实现适度的增长。2006年资本支出将处于2.5~2.7亿欧元左右,略高于去年水平。

陈 琛

## 米其林计划在印度生产轮胎

据印度新德里的《电报(The Telegraph)》报道,法国轮胎制造厂米其林集团已宣布,它将继续执行在印度建立一家为公共汽车、卡车和轿车生产子午线轮胎工厂的计划。

米其林公司在早些时候与印度阿波罗轮胎制定了类似的计划。

米其林印度公司的CEO Herve表示:“我们有意在印度建立一家为公共汽车、卡车和轿车生产子午线轮胎工厂的计划并将密切观注这一市场的增长。之所以决定在这里建立这一工厂完全是市场的驱动,因此我们原来的计划没有变化。”他拒绝透露有关建厂的任何时间规划。

目前,米其林印度公司从其中国和泰国的生产企业进口轮胎。

胡春林

## 北美橡胶行业调整布局 应对生产成本上涨

燃料、电力、原材料涨价,使企业组织生产的成本陡升。为了继续生存下去,美国橡胶企业各施各法,纷纷行动起来减人、减债、增效。

西川标准公司(Nishikawa Standard Co.)计划将现有的三家厂合并成两家,削减管理人员。具体做法是2007年秋关闭印第安纳州New Haven厂,将该厂的工人及设备搬迁到同在印第安纳州的Topeka厂及Bremen厂,以便节约企业经营成本。

西川标准公司主要生产汽车门窗挡风雨胶条,今后的核心业务是挤出型材。上述三家厂均位于印第安纳州东北部,彼此相隔大约60~65英里。

如果说西川标准公司实行的是内部收缩式整合,那俄亥俄州优等混炼胶公司(Preferred Rubber Compounding Corp.)执行的则是外部扩张式整合。该公司通过收购联合橡胶公司(Associated Rubber Co.),进而对两家企业的销售渠道、生产设备、产品品种进行优势整合,以降低经营成本,从地理覆盖范围到产品品种方面扩大服务,向客户提供更多的服务项目和专利产品。